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В Одесі судитимуть 41-річного чоловіка,

який на замовлення підпалив два автомобілі
PUBLISHED 21 ТРАВНЯ 2026

Досудове розслідування завершено і обвинувальний акт скеровано до суду. Палію

загрожує до десяти років ув’язнення.

Нагадаємо: подія сталась цьогоріч у лютому на території Київського району міста.

Рано-вранці до Одеського районного управління поліції № 1 надійшли

повідомлення про займання двох мікроавтобусів у дворах вулиць Космонавтів та

Героїв Крут. На щастя, ніхто з людей не постраждав. Співробітники ДСНС загасили

обидві пожежі, а поліцейські зі свого боку розпочали провадження та досудове

слідство.

Співробітники управлінь карного розшуку і кримінального аналізу ГУНП в Одеській

області, слідчі й оперативники Одеського районного управління поліції № 1

провели низку розшукових та слідчих заходів і встановили, що автівки підпалив

41-річний житель Київського району.

За інформацією слідства, під час пошуку заробітку в одному із популярних

месенджерів одесит почав спілкуватись із незнайомцем, від якого отримав

пропозицію за грошову винагороду підпалювати автомобілі в Одесі. За кожен

транспортний засіб замовник обіцяв виплачувати виконавцю 700 доларів.

Погодившись на протиправну роботу, одесит підшукав в одному з дворів житлової

багатоповерхівки мікроавтобус «Ford Transit», на світанку облив його

легкозаймистою рідиною і підпалив. В аналогічний спосіб він пошкодив і бус

«Mercedes-Benz Vito» за декілька кварталів від попереднього автомобіля.

Результати підпалів транспортних засобів, що належать місцевим чоловікам,

зловмисник фільмував на відео для звіту замовнику, втім обіцяних грошей від

нього так і не отримав, а натомість був викритий правоохоронцями.

Як повідомила старша слідча у справі Вікторія Когут, наразі досудове

розслідування завершено. На підставі достатньої кількості зібраних доказів

фігуранту висунуто обвинувачення за ч. 2 ст. 194 Кримінального кодексу України.

За умисне пошкодження чужого майна, вчинене шляхом підпалу, чоловіку

загрожує до десяти років позбавлення волі.

Обвинувальний акт скеровано на розгляд до суду. Державне обвинувачення

підтримуватиме Київська окружна прокуратура міста Одеси, під процесуальним

керівництвом якої тривало досудове розслідування.

Одеське районне управління поліції № 1
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